

Ügyiratszám: HSZ/10188-1/2023.

Jóváhagyta:


Dede Erika
egészségügyi, szociális
irodavezető



J E G Y Z Ó K Ö N Y V

HAJDÚSZOBOSZLÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
SZOCIÁLIS ÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁGÁNAK

2023. 04. 18. NAPJÁN MEGTARTOTT

NYILVÁNOS ÜLÉSÉRŐL

Tárgymutató

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága

Ülés helye: Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal Pávai Vajna Ferenc terem

Ülés időpontja: 2023. április 18.

Ülés típusa: nyílt

Az ülés napirendi pontjai:

25/2023. (IV.18.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat
(Napirendről szavazás)

1. 26/2023. (IV.18.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat
(Előterjesztés Dr. Szabó Tímea Margit, az I. számú gyermekorvosi körzet
ellátó orvosának kérelmére)
Előterjesztő: Dede Erika egészségügyi, szociális irodavezető
A 2023. április 20-i képviselő-testületi ülés 19. napirendi pontja.
2. 27/2023. (IV.18.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat
(Előterjesztés feladat-ellátási szerződés mellékleteinek módosításáról)
Előterjesztő: Dede Erika egészségügyi, szociális irodavezető
A 2023. április 20-i képviselő-testületi ülés 21. napirendi pontja.
3. 28/2023. (IV.18.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat
(Előterjesztés egészségügyi alapellátás változásainak hatása a város
lakosságára és a szakellátóra)
Előterjesztő: Dede Erika egészségügyi, szociális irodavezető
A 2023. április 20-i képviselő-testületi ülés 20. napirendi pontja
4. 29/2023. (IV.18.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat
(Előterjesztés szociális ellátásokkal kapcsolatos szakmai segítségnyújtás
határidejének meghosszabbításáról)
Előterjesztő: Dede Erika egészségügyi, szociális irodavezető
A 2023. április 20-i képviselő-testületi ülés 22. napirendi pontja
5. 30/2023. (IV.18.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat
(Beszámoló a 2022. évi önkormányzati költségvetés végrehajtásáról)
Előadó: Czeglédi Gyula polgármester
A 2023. április 20-i képviselő-testületi ülés 8. napirendi pontja

Helyszín: Városháza emeleti Pávai Vajna Ferenc terem

Időpont: 2023. április 18. 9.00 óra

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerinti bizottsági tagok: Biró Anita bizottsági elnök, Kocsis Róbert bizottsági tag, Dr. Sóvágó László bizottsági tag, Dr. Kovács Petronella bizottsági tag, Szathmári-Szabó Géza bizottsági tag

A hivatal részéről jelen van: Czeglédi Gyula polgármester, dr. Morvai Gábor jegyző, Matyasovszki Dávid kabinetvezető, Bárdos Ilona gazdasági irodavezető, Dede Erika egészségügyi, szociális irodavezető, Schmiedtné Mónus Erika szociális ügyintéző

Továbbá jelen van: Nyéki István Hajdúszoboszlói Nonprofit Zrt. vezérigazgató, Nagyné Dede Adél Hajdúszoboszlói Gazdasági Szolgáltató Intézmény igazgató, Böcsödi István Járóbeteg-Ellátó Centrum igazgató, Dr. Szabó Tímea Margit gyermekorvos

Jegyzőkönyvvezető: Bukta Józsefné

A bizottsági elnök az ülést megnyitja. A bizottság elnöke az aláírt jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. A bizottsági elnök javaslatot tett plusz napirend felvételére (Beszámoló a 2022. évi önkormányzati költségvetés végrehajtásáról, képviselő-testületi ülés 8. napirendi pontja). A bizottsági elnök javaslatot tett a módosított napirendi pontok elfogadására.

A bizottság (a szavazásban 5 fő vett részt) 5 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) elfogadta a napirendi pontokat és a következő határozatot hozta:

25/2023. (IV.18.) SZEB határozat:

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a 2023. április 18-i nyílt ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:

NAPIREND

1. Előterjesztés Dr. Szabó Tímea Margit, az I. számú gyermekorvosi körzet ellátó orvosának kérelmére *(A 2023. április 20-i képviselő-testületi ülés 19. napirendi pontja)*
Előterjesztő: Dede Erika egészségügyi, szociális irodavezető
2. Előterjesztés az egészségügyi alapellátás feladatellátási szerződés mellékleteinek módosításáról *(A 2023. április 20-i képviselő-testületi ülés 21. napirendi pontja)*
Előterjesztő: Dede Erika egészségügyi, szociális irodavezető
3. Előterjesztés egészségügyi alapellátás változásainak hatása a város lakosságára és a szakellátóra *(A 2023. április 20-i képviselő-testületi ülés 20. napirendi pontja)*
Előterjesztő: Dede Erika egészségügyi, szociális irodavezető
4. Előterjesztés szociális ellátásokkal kapcsolatos szakmai segítségnyújtás határidejének meghosszabbításáról *(a 2023. április 20-i képviselő-testületi ülés 22. napirendi pontja)*
Előterjesztő: Dede Erika egészségügyi, szociális irodavezető

5. Beszámoló a 2022. évi önkormányzati költségvetés végrehajtásáról (A 2023. április 18-i képviselő-testületi ülés 8. napirendi pontja)

Előadó: Czeglédi Gyula polgármester

Tájékoztatók, bejelentések

1. napirend

Előterjesztés Dr. Szabó Tímea Margit, az I. számú gyermekorvosi körzet ellátó orvosának kérelmére

Biró Anita köszöntötte Dr. Szabó Tímea Margit doktornőt.

Dr. Szabó Tímea Margit:

Én is nagy szeretettel köszöntök mindenkit. Azt szeretném elsőként jelezni, természetesen amennyiben van lehetőség az önálló rendelő kialakítására, ahogy azt le is írtam, vállalom hogy berendezem. Elsődleges cél nem ez lett volna, hogy önálló rendelőt alakítsunk ki, hanem a rendelési időt sikerüljön valahogy módosítani. Papp doktor úrral és Szapora doktornővel egyeztettem, azonban nem találtam közös nevezőt velük. Az ő rendelési idejük fél 11-től fél 2-ig tart, se előtte se utána nem érzem azt biztosítottnak, hogy másik rendelést be lehessen utána iktatni, mivel tanácsadások vannak. Én 2,5 óra alatt nem tudom azt biztosítani, hogy egy ilyen betegszámú körzetet megfelelően a betegek érdekeinek megfelelően ellássak. Én felajánlottam azt, hogy mi lenne, ha 1 vagy másfél órával később jönnének rendelni, ezt nem látták kivitelezhetőnek, illetve ami az ország egész területén működik a váltott rendelés. Délelőtt legyen egy rendelés, délután legyen egy rendelés, így biztosítva lenne reggel 8 órától este 18 óráig a betegellátás. Délelőtt lenne egy 3 vagy 4 órás rendelés, délután is lenne, közöttük meg lehetne oldani a tanácsadásokat. Sajnos ezt sem látták kivitelezhetőnek. Én nagyon szeretném ha sikerülne velük közös nevezőre jutni, mivel én nagyon szeretek ebben a közösségben dolgozni. Én nem szeretnék kikerülni ebből a közösségből, de ha nincs más lehetőség, egy önálló rendelőben úgy alakítom ki a rendelési időmet, ahogy az nekünk megfelel. Rengeteg telefonhívás érkezik a rendelőbe, én már arról lettem, hogy időpontra hívjunk betegeket, mert nem tisztességes a többi beteggel szemben, akik már régóta ott várnak. Vagy a rendelési időn szeretném, hogy módosítanánk közösen, amit nekem nem sikerült megvalósítani, vagy ha lenne rá lehetőség, akkor a saját rendelő kialakítását szeretném megvalósítani. Ahogy jeleztem is, szeretnék új gépeket használni, fejleszteni a körzetet, illetve nem csak a betegellátás szempontjából van ennek nagy jelentősége, hanem megváltozott a finanszírozási rendszer, megkaptuk a januári finanszírozást, ilyen betegforgalom mellett nekem jelentősen csökkent a finanszírozásom. Nem tudom ilyen rendelési idővel teljesíteni a normát, hogy legalább annyi finanszírozást kapjak, mint amennyit eddig kaptam. Tudom, hogy nekem is van hibám, amikor idekerültem is mondtam, és elfogadták, hogy én 7 órára nem tudok jönni dolgozni. Nem hajdúszoboszlói vagyok, van 3 kisgyerekem, a férjem mindenben nagyon készségesen segít, de 2 irányba nem tud 3 gyereket elszállítmányozni minden reggel.

Dede Erika:

Doktornő mindent elmondott, annyival szeretném csak kiegészíteni, hogy az egyeztetést a szakiroda is kezdeményezte, de nem járt sikerrel.

Czeglédi Gyula:

Csak szeretném kicsit befolyásolni a folyamatokat mielőtt a csütörtöki testületi ülésre kerül ez a napirend. Én azt gondolom, hogy azért a várost 7 vagy 10 milliós költségbe verni, mert egy praxisközösségben nem tudnak megoldani egy összehangolódást, én azt hiszem nagyon

helytelen dolog lenne. Ráadásul az a hely ami ki lett nézve, valamikor mintavételi pont volt, nem is biztos hogy optimális ilyen célra. Én azt szeretném kérni, hogy mégis csak kellene egyeztetni ebben a közösségben tovább. A kérdésem az, hogy milyen jogosítványa van akár a szakbizottságnak, akár a testületnek mondjuk a rendelési idők tekintetében? A felnőtt házi orvosoknál vezető házi orvos asszonnal le tudunk ülni és a közvélemény kérésének, elvárásának megfelelően tudtuk befolyásolni a rendelési időt abban az irányban, hogy az ügyelet mellett minden nap legyen 17-ig vagy 18-ig egyfajta nyújtott rendelés tekintettel azokra, akik aktív dolgozók. Meg tudtuk oldani, nem hiszem, hogy egy 4 fős házi orvosi esetben ezt nem lehetne megoldani. Igenis elvárom ettől a közösségtől, városvezetőként, képviselőként is, hogy igenis oldják meg ezt a problémát, és egyezzenek meg a tekintetben is, ne a tekintetben hogy ki milyen régóta házi orvos, hanem a teljesítményt kellene figyelembe venni, hogy a megoldás létrejöjjön. Magam részéről nem javaslom elfogadni ezt a határozati javaslatot.

Dede Erika:

A feladat-ellátási szerződés melléklete a rendelési idő, mivel szerződésről van szó, mindkét fél hozzájárulásával lehet módosítani. Amennyiben ezt a határozati javaslatot nem fogadjuk el, akkor a bizottság tehet egy újabb határozati javaslatot a testület felé.

Biró Anita:

A következő testületi ülésre készül egy újabb előterjesztés, a végső megoldásról tájékoztatjuk a testületet.

Czeglédi Gyula:

Hajdúszoboszló Város Önkormányzata elvárja, hogy a házi gyermekorvosok is jussanak megegyezésre a rendelési idő tekintetében. Fejezzük ki, hogy mi a mi igényünk, elvárásunk.

Dr. Szabó Tímea Margit:

Én is ezt szeretném a legjobban, de ebben segítséget kérek, hogy tudjak velük közös nevezőre jutni. Én még egyszer megpróbálom, viszont ha nem sikerül, akkor kérem a testületet, hogy segítsen ebben, hogy tudjunk valahogy megegyezni. Én kompromisszum kész vagyok, nem egy lehetőséget ajánlottam fel nekik, hogy igenis jussunk közös nevezőre.

Biró Anita:

Ezeknek a megismételt tárgyalásoknak a lefolytatásában úgy gondolom tudunk segítséget adni, akár a szakiroda, akár a szakbizottság.

Czeglédi Gyula:

Akár én személyesen is részt veszek ezen a megbeszélésen.

Biró Anita:

Jegyző úr, megfogalmazod ezt a határozati javaslatot?

Dr. Morvai Gábor:

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a szakirodát, hogy az érintett házi orvosok bevonásával, kezdeményezzen egyeztetést a rendelési idő valamennyi fél számára megfelelő kialakításáról, szükséges módosításáról.

Dr. Sóvágó László:

Nehéz emberek gyülekezete volt mindig ez a közösség. Én helyeselném, ha polgármester úr részt venne a tárgyaláson, hátha súlya van annak, hogy az önkormányzat ilyen szinten foglalkozik a dologgal. Hátha ott néhányan az érvek mentén próbálnak elgondolkozni, és

lehet, hogy eredményt lehetne érni. Én jól emlékszem, ott mindig voltak kisebb viták, súrlódások.

Biró Anita:

További kérdés, hozzászólás hiányában szavazás következik. A módosított határozati javaslatról fogunk szavazni. Aki támogatja a módosított határozati javaslatot, kézfeltartással jelezze:

A bizottság 5 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 5 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

26/2023.(IV.18.) SZEB határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága támogatja és a képviselő-testület felé is elfogadásra javasolja az alábbi határozati javaslatot:

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a szakirodát, hogy az érintett háziorvosok bevonásával, kezdeményezzen egyeztetést a rendelési idő valamennyi fél számára megfelelő kialakításáról, szükséges módosításáról.

Határidő: 2023. április 20.

Felelős: bizottsági elnök

2. napirend

Előterjesztés az egészségügyi alapellátás feladat-ellátási szerződés mellékleteinek módosításáról

Dede Erika:

Egészen különleges határozati javaslatot fogalmazott meg a szakiroda. A feladat-ellátási szerződések a jogszabályban előírt tartalommal rendelkeznek, tehát azokat módosítani nem kell. A feladat-ellátási szerződésnek 5 db melléklete van. Ezek közül a 2-es, 3-as, és a 4-es számú mellékletekben történtek változások. Finanszírozási, praxisközösségi, prevenciós rendelés és az ügyelet változása miatt volt erre szükség. A háziorvosok megkeresték az önkormányzatot annak okán, hogy az ügyeleti rendszer miatt szükség lesz a rendelési idő módosítására, illetve a helyettesek módosítására is. A 4. számú melléklet módosítására a közüzemi díjemelés miatt volt szükség, mely már évek óta nem változott.

Biró Anita:

További kérdés, hozzászólás hiányában szavazás következik. Aki elfogadja a határozati javaslatot, kézfeltartással jelezze:

A bizottság 5 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 5 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

27/2023.(IV.18.) SZEB határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága támogatja és a képviselő-testület felé is elfogadásra javasolja az alábbi határozati javaslatot:

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint Megbízó hozzájárul, az egészségügyi alapellátási feladatokat ellátó szolgáltatók, mint Megbízottak elfogadják, hogy a jelenleg hatályos feladatellátási szerződésük 2. számú mellékletének (Rendelési idők) helyébe jelen előterjesztés 1. számú melléklete lépjen, a 3. számú mellékletének (Helyettesítési rend) helyébe jelen előterjesztés 2. számú melléklete lépjen, a 4. számú mellékletének (Fenntartási költségek hozzájárulása) helyébe jelen előterjesztés 3. számú melléklete lépjen, továbbá a gyermekorvosok tekintetében a feladatellátási szerződésük 2. számú mellékletének (Rendelési

idők) jelen előterjesztés 4. számú melléklete lépjen. A szerződő felek a fenti döntések átvezetését, az alábbiak szerint határozzák meg:

I. Háziorvosok tekintetében, ahol a Megbízott

a.) SANIS-HELP MED Kft. székhelye:4032 Debrecen, Tarján u. 128., hajdúszoboszlói I. számú felnőtt háziorvosi körzet működtetője , ahol az ellátó orvos Dr. Bereczki Beáta,

b.) VERITAS96 Egészségügyi Szolgáltató Bt. székhelye:4200 Hajdúszoboszló, Kálvin u. 24. az hajdúszoboszlói II. számú felnőtt háziorvosi körzet működtetője, ahol az ellátó orvos Dr. Erdei Anikó,

c.) NORTAMEDICAL Egészségügyi és Szolgáltató Bt. székhelye:4200 Hajdúszoboszló, Veres Pálné u. 27., hajdúszoboszlói III. számú felnőtt háziorvosi körzet működtetője ,ahol az ellátó orvos Dr. Zudor Ágnes,

d.) TOMI MED Egészségügyi Szolgáltató Bt. székhelye:4225 Debrecen, Pál u. 27., hajdúszoboszlói IV. számú felnőtt háziorvosi körzet működtetője ,ahol az ellátó orvos Dr. Tóth Katalin,

e.) BÜVE Egészségügyi és Szolgáltató Kft. székhelye: 4225 Debrecen, Bajza József u. 27. az hajdúszoboszlói V. számú felnőtt háziorvosi körzet működtetője, ahol az ellátó orvos Dr. Borbás Viktor,

f.) MINEA-MED Kft. székhelye: 4200 Hajdúszoboszló, Török u. 16., hajdúszoboszlói VI. számú felnőtt háziorvosi körzet működtetője ,ahol az ellátó orvos Dr. Kovács Petronella,

g.) Total Medical Care Egészségügyi Szolgáltató Kft., székhelye: 4200 Hajdúszoboszló, Koch Róbert u. 23., hajdúszoboszlói IX. számú felnőtt háziorvosi körzet működtetője ,ahol az ellátó orvos Dr. Fucskó Csilla.

A felsorolt –I. pont a.)-g.) alpontjái- egészségügyi szolgáltatók elfogadják 2023. május 01. napjától - a Megbízóval együtt - a jelenleg hatályos egészségügyi feladatellátási szerződésük, 2. számú melléklet helyébe jelen előterjesztés 1. számú melléklete (Rendelési idők), és a 3. számú melléklet helyébe jelen előterjesztés 2. számú melléklete lép (Helyettesítési rend),míg a 4. számú melléklet helyébe jelen előterjesztés 3. számú melléklete lép (Fenntartási költségek hozzájárulása).

h.) VII-S PRAXIS Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Bt., székhelye: 4200 Hajdúszoboszló, Szilfákalja 20/E fsz. 2., hajdúszoboszlói VII. számú felnőtt háziorvosi körzet működtetője ,ahol az ellátó orvos Dr. Gulyás István,

i) KOBAK-MED Egészségügyi Szolgáltató Bt., székhelye: 4200 Hajdúszoboszló, Böszörményi u.3/a., a hajdúszoboszlói VIII. számú felnőtt háziorvosi körzet működtetője ,ahol az ellátó orvos Dr. Kovács Zsuzsanna.

A felsorolt – I. pont h.)-i.) alpontjái- egészségügyi szolgáltatók elfogadják, hogy 2023. május 01. napjától- a Megbízóval együtt- a jelenleg hatályos egészségügyi feladatellátási szerződésük 4. számú melléklete helyébe, jelen előterjesztés 3. számú melléklete lép (Fenntartási költségek hozzájárulása).

II. Gyermekorvosok tekintetében ahol a Megbízott

a.) Dr. Zelenákné Dr. Szabó Tímea Margit, egyéni vállalkozó, székhelye: 4033. Debrecen, Béri Balog Ádám u. 26. , a hajdúszoboszlói I. számú gyermekorvosi körzet működtetője, ahol az ellátó orvos Dr. Szabó Tímea Margit.

b.) ERSZA Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság, székhelye: 4200 Hajdúszoboszló, Vörösmarty u. 9., a hajdúszoboszlói II. számú gyermekorvosi körzet működtetője, ahol az ellátó orvos Dr. Szapora Erzsébet.

c.) LOB Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság, székhelye: 4200 Hajdúszoboszló, Szilfákálja 27. III/1., a hajdúszoboszlói III. számú gyermekorvosi körzet működtetője, ahol az ellátó orvos Dr. Ozsváth Márta.

d.) Mediterrán 2000 Egészségügyi Szolgáltató, Kereskedelmi és Mezőgazdasági Kft., székhelye: 4200 Hajdúszoboszló, Kodály Zoltán u. 19., a hajdúszoboszlói IV. számú gyermekorvosi körzet működtetője, ahol az ellátó orvos Dr. Papp Jenő.

A felsorolt – II. pont a.)-d.) alpontjái- egészségügyi szolgáltatók elfogadják, hogy 2023. május 01. napjától- a Megbízóval együtt- a jelenleg hatályos egészségügyi feladatellátási szerződésük 2. számú melléklete helyébe jelen előterjesztés 4. számú melléklete lép (Gyermekorvosi rendelési idők), míg a 4. számú melléklete helyébe, jelen előterjesztés 3. számú melléklete lép (Fenntartási költségek hozzájárulása).

III. Felnőtt fogorvosok tekintetében ahol a Megbízott

a.) Dr. Pelsőczy Tamás Ferenc, egyéni vállalkozó, székhelye: 4031 Debrecen, Gyepüsor 29/1., a hajdúszoboszlói II. számú felnőtt fogorvosi körzet működtetője, ahol az ellátó orvos Dr. Pelsőczy Tamás

b.) EszterDent22 Fogászati Szolgáltató Kft, székhelye: 4225 Debrecen, Szordasi út 26/1., a hajdúszoboszlói III. számú felnőtt fogorvosi körzet működtetője, ahol az ellátó orvos Dr. Kunkli Eszter.

A felsorolt – III. pont a.)-b.) alpontjái- egészségügyi szolgáltatók elfogadják, hogy 2023. május 01. napjától- a Megbízóval együtt- a jelenleg hatályos egészségügyi feladatellátási szerződésük 4. számú melléklete helyébe, jelen előterjesztés 3. számú melléklete lép (Fenntartási költségek hozzájárulása).

Határidő: 2023. április 20.

Felelős: bizottsági elnök

3. napirend

Előterjesztés egészségügyi alapellátás változásainak hatása a város lakosságára és a szakellátóra

Dede Erika:

Nincs kiegészítem, próbáltam mindent leírni az előterjesztésben.

Böcsödi István:

Annyit szeretnék mondani, hogy ez országos probléma lett. Az indikátor rendszer létezett, ezt most forintosították, közölték a háziorvosokkal. Mindenkitől elvettek egy bizonyos összeget és akkor kaphatják vissza, ha az indikátor rendszer alapján különböző szűrővizsgálatokra küldik a lakosságot. Na ez most olyan szinten terheli meg a labort, számokkal mondom, 65 főnél vagyunk nullán, amire a finanszírozás elég, most már folyamatosan 120 beteg van naponta. Pontosan a duplája. Sose volt a labor nyereséges, de eddig 70-80 beteg volt naponta a laborban. Most már olyan veszteséget generál, hogy kezdeményezték a laborkassza felülvizsgálatát. Ebből mikor lesz valami azt nem tudjuk. De egyrészt a megnövekedett esetszám, másrészt a reagens ára is jelentősen megnövekedett, egyszerűen azt látjuk, hogy hosszú távon, de rövid távon is, meg fogja borítani a járóbeteg ellátót.

Dede Erika:

Magyarul likviditási gondja van a Járóbeteg-Ellátó Centrumnak.

Böcsödi István:

Teszünk mi is ez ellen, egyeztetünk a háziorvosokkal, egyeztetünk főorvos úrral, melyek azok a laborvizsgálatok, amiket be tudunk küldeni Debrecenbe, így is próbáljuk magunkat tehermentesíteni. Illetve ami benne van az előterjesztésbe, hogy jó lenne ha a területi ellátáshoz tartozó egységek is hozzá járulnának ezekhez a költségekhez. Jelenleg ők nem támogatják az egészségügyet és azért jelentős létszámot képviselnek az adott körzetben.

Biró Anita:

Azért az nagyon fontos lenne, hiszen kistérségi intézmény vagyunk, és mégis csak Hajdúszoboszló költségvetését érinti. Ez ügyben mindenképpen lépni kell.

További kérdés, hozzászólás hiányában szavazás következik. Aki elfogadja a határozati javaslatot, kézfeltartással jelezze:

A bizottság 5 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 5 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

28/2023.(IV.18.) SZEB határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága támogatja és a képviselő-testület felé is elfogadásra javasolja az alábbi határozati javaslatot:

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Járóbeteg-Ellátó Centrum intézményét, a város lakosságának megfelelő egészségügyi ellátása érdekében, ezért a megnövekedett leterheltségű labordiagnosztikai szakfeladatának működéséhez többletfinanszírozásként 2023. május 1-től havonta 1.500 eFt összegű támogatást nyújt a város 7/2023. (II.23.) számú költségvetési rendeletének Általános tartaléka terhére. A támogatás folyósításának ütemezését negyedéves kiutalással kéri teljesíteni a Gazdasági irodától. Ezzel egyidejűleg felkéri Hajdúszoboszló város polgármesterét és az intézmény igazgatóját, hogy az intézmény ellátási területéhez tartozó települések polgármestereivel kezdje meg az egyeztető tárgyalásokat – lakosság szám arányához igazodóan – a finanszírozási hozzájárulás érdekében.

Határidő: 2023. április 20.

Felelős: bizottsági elnök

4. napirend

Előterjesztés szociális ellátásokkal kapcsolatos szakmai segítségnyújtás határidejének meghosszabbításáról

Dede Erika:

A szociális szolgáltatások közül kötelező feladata a városnak a szenvedélybetegek, a hajléktalanok és a fogyatékosok nappali ellátása. A fogyatékosok nappali ellátására a Társ Egyesülettel köthető feladat-ellátási szerződéshez elvi hozzájárulását adta a döntéshozó, mely pályázat útján fog megvalósulni. A szenvedélybetegek és hajléktalanok ellátása tekintetében egy jó ellátási forma alakult volna ki, a „Horogház” egy ideális hely lett volna. A pályázati eljárás sajnos nem járt sikerrel. Ezért ezen szolgáltatások biztosítására 2024. december 31-ig határidő hosszabbítást kért az önkormányzat.

Biró Anita:

További kérdés, hozzászólás hiányában szavazás következik. Aki elfogadja a határozati javaslatot, kézfeltartással jelezze:

A bizottság 5 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 5 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

29/2023.(IV.18.) SZEB határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága támogatja és a képviselő-testület felé is elfogadásra javasolja az alábbi határozati javaslatot:

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztályához határidő módosítási kérelem benyújtását támogatja, a szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló 1993. évi III. tv. (továbbiakban: Szt.) 86. § (2) bekezdés c) pontja és 65/F. § (1) bekezdésének értelmében a Szociális és Egészségügyi Bizottság egyetértésével a hajléktalanok nappali ellátása, szenvedélybetegek nappali ellátása, fogyatékosok, autista személyek nappali ellátása biztosításának ügyében. A határidő módosítási kérelem benyújtására felkéri Hajdúszoboszló Város Jegyzőjét. A szolgáltatások biztosítására 2024. december 31-i határidőt jelöli meg.

Határidő: 2023. április 20.

Felelős: bizottsági elnök

5. napirend

Beszámoló a 2022. évi önkormányzati költségvetés végrehajtásáról

Biró Anita:

Kérdés, hozzászólás hiányában szavazás következik. Aki elfogadja a beszámolót, kézfeltartással jelezze:

A bizottság 5 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 5 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

30/2023.(IV.18.) SZEB határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága elfogadja és a képviselő-testület felé is elfogadásra javasolja a 2022. évi önkormányzati költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót.

Határidő: 2023. április 20.

Felelős: bizottsági elnök

A bizottsági elnök az ülést 09 óra 30 perckor bezárta.



Biró Anita
bizottsági elnök



Bukta Józsefné
Bukta Józsefné
jegyzőkönyvvezető



Kocsis Róbert
bizottsági tag

JELENLÉTI ÍV
a Szociális és Egészségügyi Bizottság
2023. április 18-i nyílt üléséről

Felnőtt házi orvosok:

Dr. Bereczki Beáta
Dr. Erdei Anikó
Dr. Zudor Ágnes
Dr. Tóth Katalin
Dr. Borbás Viktor
Dr. Fucskó Csilla
Dr. Gulyás István
Dr. Kovács Zsuzsanna

Fogorvosok:

Dr. Kunkli Eszter
Dr. Pelsőczy Tamás

Gyermekorvosok:

Dr. Szabó Tímea Margit
Dr. Szapora Erzsébet
Dr. Ozsváth Márta
Dr. Papp Jenő

Ügyiratszám: HSZ/10188-1/2023.

MEGHÍVÓ

A Szociális és Egészségügyi Bizottság nyílt ülését

2023. április 18-án (kedd) 09.00 órától

a Városháza Pávai Vajna termében (emelet) tartja, melyre meghívom.

Napirendi javaslat:

1. Előterjesztés Dr. Szabó Tímea Margit, az I. számú gyermekorvosi körzet ellátó orvosának kérelmére *(A 2023. április 20-i képviselő-testületi ülés 19. napirendi pontja)*
Előterjesztő: Dede Erika egészségügyi, szociális irodavezető
2. Előterjesztés az egészségügyi alapellátás feladatellátási szerződés mellékleteinek módosításáról *(A 2023. április 20-i képviselő-testületi ülés 21. napirendi pontja)*
Előterjesztő: Dede Erika egészségügyi, szociális irodavezető
3. Előterjesztés egészségügyi alapellátás változásainak hatása a város lakosságára és a szakellátóra *(A 2023. április 20-i képviselő-testületi ülés 20. napirendi pontja)*
Előterjesztő: Dede Erika egészségügyi, szociális irodavezető
4. Előterjesztés szociális ellátásokkal kapcsolatos szakmai segítségnyújtás határidejének meghosszabbításáról *(a 2023. április 20-i képviselő-testületi ülés 22. napirendi pontja)*
Előterjesztő: Dede Erika egészségügyi, szociális irodavezető

Tájékoztatók, bejelentések

Hajdúszoboszló, 2023. április 14.



/:Bíró Anita :/
a bizottság elnöke